TERHGHIBTP

MMK

MembpaHa MuKponopucTas KanpoHoBast

BIBIRZE

OnucaHue

MeM6paHbl MUKporopucTble KanpoHosble (MMK] npefctasnsioT coboit nopucTble MieHKu
Benoro LBeTa, M3roToBMEHHbIE MO COBCTBEHHON 3anaTeHTOBaHHOW TEXHOIOM MM Ha OCHOBE
nosiMamMmza MoKpbIM cnocobom GopMoBaHUs C LLMPOKMM LMana3oHoM pa3MepoB nop

o1 0,1 go 3 MKM.

Bnaropaps BbICOKO NOPUCTOCTU U KOHTPOAIMPYeMoMy pa3Mepy nop MeMbpaHbl MMK obna-
[Al0T BbICOKOW 3PPEKTUBHOCTBIO yAEPXaHWUS MUKPOYACTULL, Npu 6oNbLLOV CKOPOCTU GUIIb-
Tpauum.

MeM6paHbl MMK oTBevatoT TpeboBaHMAM, NpeabaBASeMbIM K MELULMHCKUM U3LeNNsM U
MaTepuanam, 4JIMTesIbHO KOHTaKTUPYIOLLMM C KPOBbLIO 1 IMMOIA.

MaTtepuan
MembpaHa Mapku MMK — 3To rusipodunbHas MembpaHa Ha ocHose noavammaa (Nylony, ).

MembpaHa MMK vMeeT KpynHOS4encToe CTPOEHME C TOHKUMW MUKPOMOPUCTLIMU NEPEropo,-
KaMW, 4To NpefonpenensieT HenpepbIBHOCTb CTPYKTYPbl MeMBpaH 1 obecreynBaeT NpoYHOCTb
1 31aCTUYHOCTb B CYXOM 1 CMOYEHHOM BUAE.

lNpuMeHeHus
o ToHkas u cTepunmayoLLas GUILTPaLLMS BOAHbLIX PAaCTBOPOB W NpenapaToB KpoBw

 OcseTnsioLLas U cTepunmaytoLLas GULTpaLmMs napeHTepasbHbIX NpenapaTos, dapMalies-
TUYECKMX XKULKOCTEN

* [peaBapuTenibHas v CTepuIn3yoLLas GUNLTPaLIMS arpeccuBHbIX cpeq [pasbasieHHbIX
KWCJIOT, LLesioYeld, pacTBopuTenet, GoTope3ncTos)

* Mukpoburonormyeckunii aHanus
OcobeHHOCTU M NpenMyLLecTBa

EctectBenHas ryapoduibHOCTb (MrHOBEHHO CMadvBaloTcs Bofiow)
Bbicokasi ckopocTb dunsTpaLmm

LLnpokuii cnekTp Mapok ¢ paamepoM nop 0.1-3.0 Mkm

MpenenbHO Masioe coaepXaHue 3KCTparupyeMbix BellecTs (~3 MKr/cm?)

CnocobHocTb BhigepuBaTh He MeHee 10 LMKII0B aBTOK1aBMpoBaHus npu t = 121 °C,
a Takxke y-0bs1y4eHve

YCTOMYMBOCTb K AeMCTBMIO Pa3NINYHbBIX PACTBOPUTESIEN U LLIESIOYHbBIX PACTBOPOB



TexHuyeckue XapPaKTepUCTuku

Mapka MeMbpaHbI MMK-010 MMK-020 MMK-045 MMK-065 MMK-080 MMK-100 MMK-120 MMK-300
MNpoun3BoguTenbHOCTL

$bunbTpaLMmM No oUMLLLEHHOM

Boae, npv 0,1 MMa (1 atm),

cm¥/(cM? MUH), He MeHee 10 18 35 80 120 160 200 300
[laBneHve «TOYKU Ny3bIpbKa» 0,48 0,37 0,24 0,16 0,12 0,10 0,08 0,058
MTa (aTM), He MeHee (4,80) (3,70) (2,40) (1,60) (1,20) (1,00) (0,80) (0,58)
MpoyHOCTb Ha pa3pbiB,

MIa, He MeHee 3,0 25 2,0 2,0 2,0 1,5 1,5 1,0
YonuHenue npu paspbiBe,

%, He MeHee 30 25 20 20 20 15 10 7
MapaMeTpbl 3KcnnyaTaumum

MakcuManbHbin nepenap aasnexus, MlMa 0,5

MakcumManbHasa TeMnepaTtypa akcnyaTaumm, °C

70 (80 kpaTKOBpPEMEHHO)

[unanaszoH PH

Pasmepbl

[vameTp cTaHpapTHbIX amckos, MM — 13, 25, 35, 47, 50, 90, 142, 170, 293.
o xenaHuto 3akaszuuka auameTp AUCKOB MOXKET ObiTh NtobbIM, HO He Bosiee 293 MM.

UHdopMauma ang 3akasa

MMK 020

Mapka Pasmep
nop

0.1=010 MkmM
0.2 =020 MM
0.45 = 045 MkM
0.65 =065 MkM
0.8 =080 MkM
1.0 =100 MkM
1.2 =120 MKM
3.0 =300 MkmM

293

LOunameTp

OuCKa

13
25
35
47
50
90
142
170
293
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